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Vraag Antwoord Scores

Zuidoost-Azié

Opgave 6 — Het grensgebied van Maleisié en Thailand

21 maximumscore 2

» Uit een juist backwash effect moet blijken dat de periferie nadelige
gevolgen ondervindt, omdat kapitaal / grondstoffen / mensen
onttrokken worden ten behoeve van de economie/welvaart in het
centrum 1

* Hetinstellen van SBEZ’s bevordert de handel (en de werkgelegenheid)
tussen de landen, zodat beide grensregio’s beter kunnen profiteren van
elkaars nabijheid (en minder afhankelijk worden van het centrum) 1

22  maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* China is voor een groot deel afhankelijk van de handel over zee met

Afrika / het Midden-Oosten / Europa 1
* en door de aanleg van het kanaal neemt de relatieve afstand tussen
China en deze regio’s af 1

23 maximumscore 2
« Juiste redenen vanuit de politieke dimensie op nationaal schaalniveau
zijn: 1
— Door de aanleg van het kanaal wordt het zuiden van Thailand
fysiek afgesneden van de rest van het land.

— De toch al gespannen verhoudingen met de islamitische bevolking
in het zuiden van Thailand zullen verder kunnen verslechteren.

— Het kanaal moet worden aangelegd in een gebied waar een
gewapend conflict speelt / waar recentelijk aanslagen zijn
gepleegd.

* Een juiste reden met betrekking tot samenwerking in de ASEAN is: 1
De aanleg van het kanaal kan Thailand in conflict brengen met
ASEAN-partners als Singapore, Maleisié en Indonesié, die door de
aanleg kunnen worden benadeeld.
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